

<b>خبر</b>
------------

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان مطرح کرد:

## ضرورت توجه به حفظ اشتغال ایجاد شده در گذشته

**گیلان امروز** – رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان گفت: توجه ما به حفظ اشتغال ایجاد شده در گذشته ضروری است.

به گزارش ایلنا، علی منتظری نظارت بر روند صحیح اجرایی تحقق تسهیلات اختصاص یافته و سایر مصوبات کارگروه رفع موانع تولید را مهم دانست و اعلام کرد: برای اینکه تسهیلات مصوب شده در کارگروه در مسیر تحقق اهداف بخش تولید هزینه‌شود از گروه های نظارتی و بازرسی و حتی دستگاههای نظارتی استان کمک گرفته خواهد شد.

دبیر کارگروه رفع موانع تولید در سالن جلسات استانداری با اعلام این خبر افزود: ما در سازمان نیز هیاتی متشکل از کارشناسان متخصص جهت بازرسی و اجرا شدن صحیح مصوبات کارگروه در نظر گرفته ایم که با هماهنگی سایر نهادهای نظارتی پیگیری امور خواهند بود.

منتظری تشکیل جلسات کارشناسی ذیل کارگروه برای تسریع در امور جلسات کارگروه را ضروری دانست و تاکید نمود: برقراری کمیته های کارشناسی می تواند با بررسی و تحلیل تخصصی موارد درخواستی، کارگروه را به نتیجه مطلوب نزدیکتر کند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان یکی از اهداف کارگروه را حفظ اشتغال موجود در استان برشمرد و تصریح نمود:الحمد...! در سال ۹۵ کمترین مشکلات کارگری را در استان داشتیم و در کنار فراهم سازی بستر برای ایجاد اشتغال جدید، توجه ما به حفظ اشتغال ایجاد شده در گذشته نیز ضروری است.

گفتنی است تاکنون بیش از ۱۲ جلسه کارگروه رفع موانع تولید با بیش از ۷۳ مصوبه در استان با موضوعاتی نظیر تامین نقدینگی و استمهال تسهیلات و مشکلات زیرساختی برگزار شده است.

.....●●●●●

**طی ۷۲ ساعت آینده**

## افزایش محسوس دمای هوای گیلان

**گیلان امروز**– سرپرست اداره پیش بینی و هشدار سریع هواشناسی گیلان از افزایش دما طی ۷۲ ساعت آینده خبر داد.

مازیار غلامی در گفت وگو با ایسنا گفت:نقشه‌های هواشناسی نشان دهنده جوی پایدار در منطقه است و طی ۷۲ ساعت آینده روند افزایش دما و احتمال مه صبحگاهی پیش بینی می شود.

او ادامه داد:انتظار می رود تا چهارشنبه ۳ درجه سانتیگراد افزایش دما را در استان شاهد باشیم و از عصر چهارشنبه کاهش محسوس دما پیش بینی می شود.

غلامی اضافه کرد:هوای گیلان در چند روز آینده صاف،گاهی رشد ابر و وزش باد ملایم پیش بینی می شود.

.....●●●●●

**مدیرعامل آبفار گیلان عنوان کرد:**

## اجرای تصفیه فاضلاب روستای مبارک آباد با هدف احیای تالاب انزلی

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان از اجرای فاز نخست طرح تصفیه فاضلاب ۱۶۰ خانوار روستای مبارک آباد رشت خبر داد و گفت: تصفیه فاضلاب روستای مبارک آباد شهرستان رشت با هدف احیای تالاب انزلی در حال اجراست.

به گزارش ایسنا،محبعلی رنج ور در حاشیه بازدید از عملیات اجرایی طرح تصفیه فاضلاب روستای مبارک آباد رشت،اظهار کرد:فاز نخست طرح تصفیه فاضلاب ۱۶۰ خانوار روستای مبارک آباد در سال جاری به بهره برداری می رسد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان گیلان پیشرفت فیزیکی این طرح را ۵۰ درصد اعلام و خاطر نشان کرد: با ۱۶ میلیارد ریال اعتبار برای طرح مزبور هزینه می شود. او با بیان اینکه شرکت جایکا ژاپن ۶ میلیارد ریال برای طرح مذکور سرمایه گذاری کرده است،گفت:تصفیه فاضلاب روستای مبارک آباد شهرستان رشت با هدف احیای تالاب انزلی در حال اجراست که عملیات مطالعاتی این طرح نیز توسط ژاپنی ها انجام شده است.

این مقام مسئول افزود:برای نخستین بار در کشور،طرح تصفیه فاضلاب با فرآیند پیشرفته ام.بی.بی.آر و حذف همه آلاینده های زیست محیطی در مقیاس خانوار روستایی در روستای مبارک آباد در حال اجراست.

رنج ور اضافه کرد:برای جمع آوری و دفع بهداشتی فاضلاب روستای مبارک آباد ۹۰ دستگاه پکیج فاضلاب نصب و ۲ هزار ۵۰۰ متر لوله گذاری اجرا می شود.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان یادآور شد:کاهش هزینه اجرایی این طرح در مقایسه با روش های متعارف تصفیه فاضلاب، عدم تولید لجن،عدم انتشار بو و عوامل آلاینده مانند ویروس و باخرات متصاعد شده، توانایی حذف کلیمد فسفر و نیترات و راندمان بالای حذف مواد آلی، حداقل نیاز به مصرف برق، عدم نیاز به اپراتور، نیاز به حداقل فضا برای استقرار پکیج فاضلاب و انعطاف پذیری بالا در برابر شوک های ناشی از بارهای آلی و هیدرولیکی از مهم ترین مزایای اجرای طرح تصفیه فاضلاب با فرآیند پیشرفته ام.بی.بی.آر است.

او تصریح کرد: پساب خروجی این طرح، استاندارد تخلیه به آب های سطحی را داراست و قابل استفاده برای مصارف کشاورزی می باشد.

# {گیلان زمین}

**فرماندار رشت خبرداد:**

# اجرای پروژه ساماندهی فاضلاب روستاهای مجاور تالاب انزلی در شهرستان رشت

**گیلان امروز**– فرماندار رشت از اجرای پروژه ساماندهی فاضلاب روستاهای مجاور تالاب انزلی در شهرستان رشت به منظور احیای این تالاب خبر داد.

به گزارش ایلنا، سیروس شفقی در جریان بازدید از پروژه های بخش مرکزی این شهرستان اظهار داشت: طرح احیای تالاب و ساماندهی فاضلاب های خانگی در روستای مبارک آباد رشت که نخستین روستای استان در اجرای این طرح است به عنوان پایلوت شبکه گذاری گردیده است.

فرماندار رشت با بیان اینکه پروژه ساماندهی فاضلاب روستاهای مجاور تالاب در شهرستان رشت اجرا می شود خاطر نشان کرد: سعی می کنیم با همکاری آب و فاضلاب روستایی گیلان سرعت بیشتری به این طرح ببخشیم.

شفقی گفت : هدف از ساماندهی روستاهای مجاور تالاب انزلی احیای این تالاب است.

**معاون سفیر استرالیا در تهران در نشست با رییس اتاق بازرگانی گیلان:**

# توافق هسته‌ای ایران دنیا را هیجان‌زده کرد



**گیلان امروز، سعید سیمپاری همدم**– پیش از ظهر دیروز تیموتی جان پیترسون، معاون سفیر استرالیا در تهران در نشست با رییس اتاق بازرگانی گیلان ضمن آشنایی با توانمندی‌های تجاری و اقتصادی استان از توافق هسته‌ای ایران به عنوان نقطه شفاف و روشن در دیپلماسی نام برد و با تاکید بر اینکه توافق هسته‌ای ایران دنیا را هیجان‌زده کرده و ایران نه تنها در این توافق با استرالیا بلکه با دنیا روابط خود را گسترش داده است گفت: هم‌اکنون اگرچه در بازگشایی این روابط کار با کندی در حال انجام است اما زمینه و ستونی که ایجاد شده موجب گسترش روابط از سوی ایران شده است.

او در ادامه قرارداد نفتی ایران با توتال را یکی از مهم‌ترین عوامل تاثیرگذار در گشایش روابط ایران با بازارهای جهانی ارزیابی و تصریح کرد: در زمینه بانکی در ایجاد روابط دنیا با ایران ترس وجود داشت اما قرارداد شرکت توتال با ایران نشانه مهمی از برگشت اعتماد به ایران در بازارهای جهانی و از سرگیری روابط با ایران است.

معاون سفیر استرالیا در ایران از سرگیری روابط تجاری ایران با استرالیا را یک گام بزرگ در جهت توسعه روابط طرفین دانست و عنوان کرد: ایران زمانی شریک تجاری استرالیا در خاورمیانه بود ولی در زمان تحریم به شکل چشمگیری این روابط کاهش یافت. اما با بازگشایی سفارت استرالیا در ماه سپتامبر ۲۰۱۵ ضمن خروج از محدودیت روابط تجاری که صادرات گندم از استرالیا است در حوزه‌های دیگر از جمله نفت، گاز، آموزش، مدیریت منابع آبی، معدن و کشاورزی نیز می‌تواند روابط تنوع و گسترش یابد.

به گفته این دیپلمات در جمهوری اسلامی ایران هم‌اکنون تعدادی از شرکت‌های استرالیایی در ایران با بازگشایی دفاتر اقتصادی و تجاری بازدیدهایی از صنعت گوشت در استرالیا و بحث آموزش در ایران با یکدیگر داشته‌اند.

پیترسون در این رابطه تاکید کرد: استرالیا دارای تجربه و دانش فنی زیادی است و در گذشته شرکت‌های استرالیایی در ایران فعال بوده و سعی بر آن بوده است که با فعال کردن آن شرکت‌ها و ایجاد دفاتر کمیسیون اقتصادی و تجاری استرالیا در ایران نیازهای اصلی ایران از جمله تامین ماشین‌آلات معدن را که از سوی اتاق بازرگانی گیلان هم مطرح است دنبال کنیم.

معاون سفیر استرالیا همچنین در رابطه با کریدور شمال – جنوب و اینکه چین به دنبال جاده ابریشم جدید است و آیا گیلان در این مسیر فعالیت خواهد کرد یا تمرکز آن بر روی تجارت با روسیه خواهد بود سوالاتی را در این جلسه مطرح کرد و همچنین پیشنهاد همکاری مشترک با گیلان در زمینه کشت برنج را داد که به ادعان وی استرالیا با داشتن زمین‌های حاصلخیز در کشت برنج ۵۰ درصد متوسط جهانی با کاهش مصرف آب روبه‌رو است که می‌تواند این تکنولوژی خود را به گیلان انتقال دهد.

**مدیرکل ثبت احوال گیلان خبر داد:**

## تولد شبانه روزی ۷۶ نوزاد در چهار ماهه اول امسال در گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل ثبت احوال گیلان بیشترین نرخ ولادت را مربوط به شهرستان های آستارا،تالش و ماسال خواند و گفت: طی چهار ماهه اخیر در هر شبانه روز،۷۶ نفر در گیلان متولد می شوند.

به گزارش ایسنا، قاسم روحانی فر در نشست خبری با اصحاب رسانه گیلان که بمناسبت روز خبرنگار برگزار شده،ضمن تبریک ۱۷ مرداد،روز خبرنگار اظهار کرد:خبرنگاران طلايه داران فرهنگ جامعه هستند. او ثبت وقایع حیاتی(ولادت- فوت – ازدواج – طلاق) ،اسناد هویت و تابعیت ایرانیان،تولید و انتشار آمار آسانی و تحولات جمعیتی کشور را از ماموریت ها و اهداف سازمان ثبت احوال عنوان کرد.

مدیرکل ثبت احوال گیلان،اجرای طرح صدور شناسنامه نوزاد و بالای ۱۵ سال بصورت مکانیزه را از طرح های مهم و کلیدی ثبت احوال بیان کرد و افزود:این طرح خدمتی در راستای ماموریت دوم سازمان یعنی اتقان اسناد هویتی ایرانیان به اجرا در آمده است.

**با آغاز عملیات اجرایی فاز دوم پارک ساحلی**

## منطقه آزاد انزلی به کانون متمایز گردشگری شمال کشور تبدیل می‌شود

مدیرعامل سازمان از آغاز عملیات اجرایی فاز دوم پروژه پارک ساحلی فاز تجارت و گردشگری این منطقه خبرداد و گفت: این پروژه حلقه تکمیلی زیرساخت‌های گردشگری منطقه‌آزاد انزلی خواهد بود و با امکانات در نظر گرفته شده در این مجموعه ساحلی استانداردهای زیرساختی حوزه گردشگری منطقه و استان ارتقا یافته و پارک ساحلی این منطقه را را به کانون متمایز گردشگری شمال کشور تبدیل می‌کند و با تکمیل آن شاهد استمرار رشد حضور گردشگران داخلی و خارجی در منطقه خواهیم بود و همچنین موجب ایجاد اشتغال پایدار برای جوامع محلی با استفاده از ظرفیت ها و مزیت های گردشگری منطقه و استان خواهد شد.

بنا بر این گزارش پارک ساحلی در سه فاز با هدف توسعه

او با اشاره به اینکه یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان اعتبار برای این پروژه مصوب شده است بیان کرد:بیش از یک میلیارد از اعتبارات این پروژه از سوی بخش دولتی و ۵۶۰ میلیون تومان از سوی گروه جایکا ژاپن تامین می‌شود که تا کنون ۲ هزار و ۵۰۰ متر لوله گذاری در روستای مبارک آباد رشت انجام شده است.

شفقی افزود: این پروژه در هفته دولت به بهره برداری خواهد رسید و ۱۶۰ خانوار از نعمت ساماندهی فاضلاب بهره مند خواهند شد .

در ادامه این بازدید فرماندار رشت به همراه هیئت همراه خود از اجرای آسفالت ۳ هزار و ۵۰۰ متر مربعی محله پایین کوئچ ،تعریض ۵ کیلومتر آسفالت روستای طش ،مرکز بهداشت روستای بیجارپس و از نخستین مجتمع تولید قارچ مکانیزه شمال کشور دیدن کرد.

سال هفدهم/ شماره ۴۷۱۵

**خبرها**

## همایش شناخت رشته های دانشگاهی برای داوطلبان مجاز در دانشگاه گیلان

**گیلان امروز** – رئیس دانشگاه گیلان از برگزاری همایش شناخت رشته های دانشگاهی با عنوان آینده ام برای داوطلبان مجاز به انتخاب رشته کنکور سراسری سال ۹۶ در این دانشگاه خبر داد. سیداحمد رضی درباره چگونگی برگزاری این همایش در دانشگاه گیلان در گفت و گو با ایرنا، افزود: این همایش با هدف گردآوری شرکت کنندگان در آزمون سراسری سال ۹۶ و معرفی صحیح رشته های دانشگاهی در گروه های مختلف و معرفی امکانات دانشگاه گیلان از ۲۱ تا ۲۳ مرداد در تالار حکمت دانشگاه گیلان برگزار می شود.

او با بیان این که دانشگاه گیلان با همکاری موسسه نوآوری و فناوری مارلیک نسبت به برگزاری پنجمین همایش شناخت رشته های دانشگاهی اقدام می کند، اظهار کرد:امسال نیز مانند سال های گذشته چهره های برتر کنکور، دانشجویان موفق، کارآفرینان و اساتید دانشگاهی برجسته از هممان و سخنرانان این همایش هستند.

او با بیان این که در این همایش هر رشته توسط یک دانشجوی سال آخر موفق، یک استاد برجسته و یک کارآفرین یا شاغل آن رشته دانشگاهی تشریح می شود، افزود: علاقمندان برای شرکت در این همایش می توانند از طریق وب سایت WW.W.AYANDEAM.MARLIK.ORG اقدام کنند.

او یادآور شد: معرفی ظرفیت های دانشگاه گیلان برای اطلاع تمامی داوطلبان مجاز به انتخاب رشته در دو برنامه زمان بندی شامل امروز دوشنبه بعد از گفتگوی ویژه خبری و چهارشنبه ۱۸ مرداد نیز حدود ساعت ۵۰ : ۲۰ از طریق صدا و سیمای استان گیلان شبکه باران پخش می شود. کنکور سراسری سال ۹۶ با رقابت حدود ۳۰ هزار داوطلب در استان گیلان برگزار شد.

بر اساس آخرین آمار، بیش از ۱۸ هزار دانشجو در دانشگاه گیلان تحصیل می کنند.

نتایج اولیه کنکور سراسری سال ۹۶ دیروز اعلام شد.

.....●●●●●

### افزایش ۳۶ درصدی کشف پرونده‌های جرائم سایبری در گیلان

**گیلان امروز** – فرمانده انتظامی استان گیلان از افزایش ۳۶ درصدی کشف پرونده‌های جرائم سایبری در استان، خبر داد.

به گزارش خبرگزاری فارس، سردار محمدرضا میرحیدری بابیان اینکه پرونده‌های ورودی حوزه فتا در سال جاری در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، ۶۴ درصد افزایش داشته است اظهار کرد:
هنک حیثیت و نشر اکاذیب با ۳۹ درصد، مزاحمت اینترنتی با ۲۵ درصد، برداشت اینترنتی غیرمجاز حساب‌های بانکی با ۱۸ درصد، مهم‌ترین جرائم سایبری استان در سال جاری هستند که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته است.

او با تاکید بر اینکه کشف پرونده‌های حوزه فتا در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، ۳۶ درصد افزایش داشته است، خاطر نشان کرد: ۸۲ درصد متهمانی که به دستگاه قضایی معرفی شده‌اند را مردان و ۱۸ درصد زنان، تشکیل می دهند.

فرمانده انتظامی استان گیلان بابیان اینکه میانگین سنی متهمان اینترنتی گیلان ۱۸ تا ۳۵ سال ۶۹ درصد، ۳۶ تا ۴۵ سال ۱۳ درصد، ۴۶ سال به بالا ۱۵ درصد است، اظهار کرد: ۴۷ درصد بزهرکاران اینترنتی که به دستگاه قضایی معرفی شده‌اند، دارای تحصیلات عالی دانشگاهی بودند.

میرحیدری با اشاره به اینکه انگیزه متهمان اینترنتی در گیلان ۴۷ درصد ضد اخلاقی، ۲۱ درصد انتقام‌جویی، تسویه‌حساب‌ها و رقابت‌های شغلی، ۱۶ درصد کسب منافع مالی و ۱۶ درصد متفرقه (شامل سرگرمی، کنجکاوی، اثبات توانایی‌ها) بوده است، بیان کرد: ۷۲ درصد مجرمان شناسایی‌شده در حوزه فضای سایبر از ابتدای سال جاری تاکنون از اپلیکیشن‌های اجتماعی موبایلی برای ارتکاب بزه استفاده کرده‌اند.

این مقام ارشد انتظامی با یادآوری اینکه شهروندان باید در انتخاب پیام‌رسان‌های موبایلی شرکت‌های بیگانه و استفاده از خدمات آن‌ها، محرمانگی و امنیت اطلاعات شخصی را جدی بگیرند، افزود: شهروندان در ارتباط، انتشار و اشتراک مطالب، تقوای رسانه‌ای را رعایت کنند.

میرحیدری با اشاره به لزوم استفاده از نرم‌افزارهای پیام‌رسان ایرانی از سوی شهروندان و لزوم وسواس به خرج دادن مردم در دوستی‌های فضای مجازی از شهروندان خواست در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت مجرمانه در فضای مجازی از پیام‌رسان‌های موبایلی مراتب را از طریق نشانی پلیس فتا به آدرس WWW.CYBERPOLICE.IR یا ایمیل این پلیس به نشانی GFATA@POLICE.IR گزارش کنند.